

微关注

女孩遭网约车司机猥亵 警方:行政拘留6日

@嘉兴公安
(浙江省嘉兴市公安局官方微博)

2018年5月21日凌晨4时许,嘉兴市公安经开分局接到群众报警称,其被网约车司机猥亵。接警后,警方迅速出警,在南江路北段找到受害人小欣(化名)。警方根据受害人提供的线索和该网约车平台提供的信息锁定嫌疑人吕某某(男,四川籍,43岁)。5月22日17时,民警在吕的住处将其抓获。经审讯,吕某某对猥亵乘客的违法事实供认不讳。

5月22日,吕某某被处以行政拘留6日处罚。

事件链接:

据媒体报道,21日凌晨,在嘉兴做销售工作的小欣(化名),与朋友聚会完后打了一辆滴滴快车回租房。回去的路上,小欣在车上睡着了,等她醒过来的时候,发现司机居然从驾驶室坐到了后排,手还伸进了她的裙子。

小欣在车上报警后,司机一把抓住她的胳膊,将其使劲从车里拽了出去,扔在马路,导致小欣膝盖擦伤,腰也扭了一下。该司机当时称:“我又没对你怎么样,我老婆知道了怎么办?”事后,小欣向滴滴公司投诉,但未接到任何反馈。

22日吕某某被警方拘留后,嘉兴运管局也安排相关工作人员,对司机和车辆进行审核,发现司机吕某没有网约车营运证,车辆也不符合相关规定,属于非法营运的黑车,运管部门立即做出处罚决定,按照罚款上限进行处罚,同时还要扣车1个月。



警方通报“女子就医麻醉后被性侵”： 医生涉嫌强奸罪被刑拘

@平安双流
(成都市双流区公安分局官方微博)

2018年5月10日上午9时许,成都市双流区公安分局接到报警:一女子在民营恒康医院就医时,被一男性医生强奸。5月12日12时许,专案组在南充市仪陇县将犯罪嫌疑人罗某(男,35岁,仪陇县人)抓获归案。经初查,罗某对在治疗室为受害人注射镇静剂后趁其入睡实施性侵的事实供认不讳。

5月23日,罗某因涉嫌强奸罪已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

事件链接:

当事女子的朋友张先生告诉媒体,去年上半年,女事主通过一名中间人的介绍,前往在恒康医院上班的一名罗姓医生在外单独开设的诊所做除腋臭手术。女事主后来向中间人说,第一次的手术效果并不理想。于是罗姓医生又跟女事主约定,让她到恒康医院再做一次手术。

今年5月10日上午,女事主独自一人前往恒康医院,当时并未在医院挂号。

“她进去之后被医生麻醉了,醒来之后发现自己被性侵”,张先生说,女事主于是质问罗姓医生,医生提出私了,女事主并未同意。

“那个医生有些慌,抢走了我朋友的手机,还反锁了房门”,张先生介绍,女事主当时身体有些虚弱,就用手刨房间里的东西制造声响。外面的人听到房间的响动便过来敲门,涉事医生拿着女事主的手机便夺路而逃。

5月23日,恒康医院工作人员对媒体表示,“女事主不是在我们医院就诊的患者。现在这个事件对医院的名誉造成了很大的负面影响,警方已经在处理,相信会有公平公正的结果。”



微市井

流浪歌手竟是逃犯 潜逃6年一直认为自己杀人了, 其实对方未死

@平安杭州
(杭州市公安局官方微博)

22日,杭州采荷派出所民警在例行巡逻时,发现一名流浪歌手行迹可疑。经查,这名男子为程某,是河南警方网上追逃的嫌疑人。7年前,37岁的程某认识了一名有夫之妇,因女方要断绝不正当男女关系,程某便用砍刀朝女方脖子、头上砍去,事后程某扔下刀就逃走了,这一逃就是6年。当年被他砍伤的女子受伤后经抢救,捡回了一条命。而程某一直以为自己把对方杀死了,因此多年潜逃在外。在大量的证据面前,程某始终拒不交代真实身份,不承认自己是逃犯。最后民警用河南的孝道礼仪突破了程某的心理防线,程某最终如实供述了自己的犯罪事实。目前,杭州警方已为他办理了临时羁押手续,程某将被移交河南警方,等待他的将是法律的制裁。



微致敬

每天抱200名小孩过马路上学 “抱抱哥”:一切为了孩子的安全

@公安部打四黑除四害
(公安部治安管理局暨打四黑除四害专项行动办公室官方微博)

江苏南通民警何启华是护学交警,为减少私家车在校门口停留时间,确保幼儿园前交通通畅和孩子们的安全,他每天在门口抱200多名孩子过马路上学,刮风下雨从不缺席。他说为了孩子们的安全,付出这些是值得的。



微视野

感受真实版高原“吃鸡”： 空降部队实战训练

@央广军事
(中国广播网军事频道官方微博)

近日,川西高原某训练场,一支支特战分队穿行在崇山峻岭间,进行狙击、牵引横越、峭壁攀登……这是空降兵某特战旅高原实战化训练的情景。

